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I. Паспорт комплекта оценочных средств. 
1.1. Область применения комплекта оценочных средств. 
Комплект оценочных средств предназначен для оценки результатов освоения МДК 01.01. «Технологии механизированных работ в сельском хозяйстве»  профессионального модуля ПМ.01  Эксплуатация и техническое обслуживание сельскохозяйственных машин и оборудования в рамках программы профессиональной подготовки рабочих, служащих по профессии 110800.02 (35.01.13) Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства.
1.2. Таблица № 1.
	Результаты освоения

(объекты оценивания)

	Основные показатели оценки результата и их критерии. 
	Тип задания;

№ задания.

	Форма аттестации
(в соответствии с учебным планом)

	ПК 1.2. Выполнять работы  по возделыванию и уборке сельскохозяйственных культур в растениеводстве.
	
организация рабочего места  для выполнения работ по возделыванию и уборке сельскохозяйственных культур в растениеводстве в соответствии с технологическими инструкциями


соблюдение последовательности операций при выполнении работ по возделыванию и уборке сельскохозяйственных культур в растениеводстве в соответствии с агротехникой


соблюдение требований охраны труда и экологической безопасности при проведении работ и соответствии с установленной нормативно-технической документацией


выполнение технологических операций по возделыванию и уборки сельскохозяйственных культур


	Теоретическое

№1, №2, №3, №4, №5, №6.
	Текущий контроль успеваемости

Дифференцированный зачет.

	ОК 1. Понимать
сущность и социальную
значимость своей
будущей профессии,
проявлять к ней
устойчивый интерес.
	
наличие положительных отзывов от преподавателя;


	
	Наблюдение за выполнением  работ, участием во вне учебной деятельности.

	ОК 2. Организовывать
собственную
деятельность, исходя из
цели и способов ее
достижения,
определенных
руководителем.
	 -   Соблюдение требований охраны труда и экологической безопасности при проведении работ в соответствии с установленной нормативно- технической документацией
 -  Организация рабочего места в соответствии с нормативной документацией и требованиями технологии выполнения работ
	
	Наблюдение за выполнением  работ,  участием во вне учебной деятельности.

	ОК 3. Анализировать
рабочую ситуацию,
осуществлять текущий и
итоговый контроль,
оценку и коррекцию
собственной
деятельности, нести
ответственность за
результаты своей работы.
	 -  Соблюдение последовательности действий, безопасности и качества выполнения работ при возделывании сельскохозяйственных культур

	
	Наблюдение за выполнением  работ,  участием во вне учебной деятельности.

	ОК 4. Осуществлять
поиск информации,
необходимой для
эффективного
выполнения
профессиональных задач.
	- Использование нормативных документов при поиске информации по возделыванию сельскохозяйственных культур
	
	Наблюдение за выполнением  работ,  участием  во вне учебной деятельности.

	ОК 5. Использовать
информационно-
коммуникационные
технологии в
профессиональной
деятельности.

	- Ведение учетной документации по технологиям выращивания сельскохозяйственной продукции с использованием информационно- коммуникационных технологий
	
	Наблюдение за выполнением работ, участием  во  вне учебной деятельности.

	ОК 6. Работать в
коллективе и команде
эффективно общаться с
коллегами, клиентами.
	- Оказание помощи участникам команды

 - Выполнение обязанностей в соответствии с их распределением в команде

- Наличие положительных отзывов преподавателя  
	
	Наблюдение за выполнением  конкурсных работ, участием  во вне учебной деятельности;
Наличие положительных отзывов о работе в составе коллектива

	ОК 7. Организовывать
собственную
деятельность с
соблюдением требований
охраны труда и
экологической
безопасности.
	- Организация рабочего места в соответствии с видом технологических операций
 - Соблюдение последовательности технологических операций при выполнении полевых в соответствии с технологической картой
 - Соблюдение требований охраны труда и экологической безопасности при проведении агротехнических работ  в соответствии с установленной нормативно- технической документацией
	 
	

	ОК 8. Исполнять
воинскую обязанность, в том числе с применением
полученных
профессиональных
знаний ( для юношей).
	- Прохождение военных сборов
- Занятие в спортивных секциях
	
	Наблюдение за выполнением  конкурсных работ, участием во вне учебной деятельности;



 2. Комплект контрольно-оценочных средств.
2.1. Тестовые задания предназначены для проведения текущего контроля успеваемости в форме контрольной работы и оценки освоения раздела Основы агрономии  МДК 01.01. Технологии механизированных работ в сельском хозяйстве, как составной, теоретической части ПМ.01 Эксплуатация и техническое обслуживание сельскохозяйственных машин и оборудования.
2.2.  Объекты оценивания знаний по разделу №1  Основы агрономии.
	№ п/п.
	Контролируемые темы.
	Уровень усвоения.


	  1.
	 Сельское хозяйство.
	     1    

	  2
	 Культурные растения
	     2

	  3
	 Почва и ее плодородие
	     2

	  4
	Система обработки почвы.
	     2

	  5
	 Удобрения.
	     2

	  6
	Семена и посев сельскохозяйственных культур.
	     2

	  7
	Защита растений от сорняков,  вредителей и болезней.
	     2

	8
	Уборка урожая.
	     2


2.3. Количество вариантов заданий для обучающихся – 2
В первом варианте  12 тестовых заданий, а во втором – 13.
А) Тестовая работа
Вариант I.

Задание № 1. – мах 2 балла

Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Вопрос: Подземная часть растений – это  … .

Варианты ответа:

А.  стебель

В.   корень

С.   листья

Правильный ответ: ________________________________________________ 

Задание № 2. – мах 1 балл

Инструкция: Вместо каждого многоточия впишите  только одно слово.

Вопрос: Почва состоит из        …    ,     …    и    …    частей или фаз.

Правильный  ответ: _______________________________________________ 

Задание № 3. -- мах 2 балла

Инструкция: Обведи  кружком  букву, соответствующую правильному ответу. 

Вопрос: На сколько градусов оборачивается пласт почвы при вспашке со взмётом пласта?

Варианты ответов:

А. 30о

В. 40о

С. 45о

Д. 135о
Правильные ответы: ____________________________________________ 

Задание  № 4.  -- мах 2 балла 

Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.
Вопрос: Какой приём воздействия на почву позволяет  усилить приток влаги к семенам?

Варианты ответа:

А. прикатывание

В. пахота

Правильный ответ: ____________________________________________
Задание № 5. – мах 2 балла

Инструкция: Обведите ответы  кружком.
Вопрос: Каким способом вносят в почву навоз?

Варианты ответов:

А. основной
Б. прикорневой
В. подкормка            

Правильный  ответ: ________________________________________ 
Задание № 6.  --  мах 1 балл

Инструкция: Закончи предложение.

Вопрос: «Протравливают семена для  их  …»

Правильный  ответ: ___________________________________________ 

Задание № 7. – мах 1 балл

Инструкция: Впиши пропущенные слова (впиши ответ в отведённое место). Одному пропуску соответствует только одно слово.

Вопрос: «Посев семян зерновых колосовых проводится перекрёстным способом в

…  … ».
Правильный ответ: ______________________________________________
Задание № 8. – мах 2 балла

Инструкция: Укажите буквой, какие   культуры высеваются способом,  указанным

в следующем списке ( оставьте незаполненной графу напротив способа, культура 

которой не указана в левом списке):

Культуры
                   Способы посева
                                           Буква

А. ячмень
                    ленточный
                                                     _____

Б. кукуруза
                   узкорядный
                                                     _____

В. морковь
                   широкорядный
                                                     _____

Г. подсолнечник
       сплошной
                                                     _____


                               пунктирный
                                                     _____


                               квадратно-гнездовой
                                         _____

Задание № 9. – мах 2 балла

            Инструкция: Обведи ответ «да» или «нет». (Если ты согласен с утверждением – обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

Вопрос: У какой сельскохозяйственной культуры норма высева семян   5-7  кг/га?

Варианты ответов:

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет


-- озимая пшеница

-- яровая пшеница

-- кукуруза

-- горох

-- подсолнечник

-- рожь

-- ячмень


Правильный ответ: ________________________________________________

Задание № 10. – мах 2 балла

Инструкция: Укажите буквой, к какой группе относятся вредители, указанные 

в следующем списке (оставьте незаполненной графу напротив «вредители», группа которой  не указана в левом списке):                                                                                                                                                         

Группы                                   Вредители                                             Буква
          А.  нематоды
суслики                                            __________________

          Б.  грызуны
тля
__________________
          В.  насекомые
земляничная нематода
__________________


паутинный клещ
__________________


пашенный слизень
__________________

Задание № 11. – мах 2 балла

Инструкция: Укажите буквой, какую работу выполняют механизмы, указанные 

в следующем списке (оставьте незаполненной графу напротив «механизмы», группа которой  не указана в левом списке):                                                                                                                                                         

Работа                                    Механизмы                                            Буква
          А.  протравливание семян
опрыскиватели                                      ______________
          Б.  опрыскивание
протравители
__________________
          В.  опыливание                          культиваторы                                __________________    


сеялки
__________________


опыливатели
__________________

Задание № 12. – мах 2 балла

Инструкция: Обведи ответ «да» или «нет». (Если ты согласен с утверждением – обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

           Вопрос: При механической уборке зерновых колосовых применяют три способа … .

Варианты ответов:

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет


          -- на прямую

           -- четырехфазный

            -- раздельный

         -- трехфазный

          -- вручную

Правильный ответ: __________________________________________ 

Вариант II.

Задание № 1. --- 1 балл

Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Вопрос: Надземная часть растений – это  … , … , … , … , … .

Варианты ответа:

А. семена

Б. стебель

В.  цветы

Г. корень

С. листья

Д. плоды

Правильный ответ: _______________________________________
Задание № 2. – мах 2 балла

Инструкция: Расположите в правильной последовательности. 

( В столбце ответов проставьте соответствующие буквы).

Вопрос: Убывание плодородия почвы происходит в следующем порядке.

Варианты ответов:

	
	Ответ

	1
	

	2
	

	3
	


                 А. пески
                 В. чернозём
                 С. каштановые


Правильный ответ: ___________________________________________

Задание  № 3. – мах 2 балла

Инструкция: Обведите кружком буквы, соответствующие правильному ответу.

Вопрос: Найдите приёмы основной обработки почвы.

Варианты ответов:

А. вспашка с оборотом пласта

В. фигурная вспашка

С. вспашка со взмётом пласта

Правильный ответ: ____________________________________________

Задание № 4. --- 1 балл

Инструкция: Вместо каждого многоточия впишите слово.

Вопрос: При обработке почвы применяют … и … культивации.

Правильный  ответ:_______________________________________________
Задание № 5. – мах 2 балла

Инструкция: Вместо каждого многоточия впишите только одно слово.

Вопрос: Минеральные удобрения  вносят в почву в виде … , … и … .

Правильный  ответ: _____________________________________________

Задание № 6. – мах 2 балла

Инструкция: Обведите ответы  кружком.

Вопрос: На какие группы делятся минеральные удобрения по химическому составу?

Варианты ответов:

А. азотные
В. водородные
С. фосфорные               
Д. торфяные
Г. калийные

Правильный  ответ: ____________________________________________
                                                           Задание № 7.  --- 1 балл

Инструкция: Впишите пропущенное слово.
Вопрос: Деление семян на фракции, называется … .

Правильный ответ: ____________________________________________
Задание № 8.  --- 1 балл

Инструкция: Вместо  многоточия впишите слово.

Вопрос: Норма высева семян это количество или вес высеваемых … семян на 1 га.

Правильный  ответ: _____________________________________ ________

Задание № 9. --- 1 балл

Инструкция: Впишите пропущенное слово (одному пропуску соответствует только одно  слово).            

Вопрос: Глубину высева семян в загоне проверяют … .

Правильный  ответ: _______________________________________________ 

Задание № 10. – мах 2 балла

           Инструкция: Обведи ответ «да» или «нет». (Если ты согласен с утверждением – обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

Вопрос: Посевы озимых культур осенью … ухода.

Варианты ответов:

	да
	нет

	да
	нет


              - требуют

             - не требуют

Правильный ответ: _____________________________________________

Задание № 11. – мах 2 балла

Инструкция: Укажите буквой, к какой группе относятся вредители, указанные 

в следующем списке (оставьте незаполненной графу напротив «вредители», группа которой    не указана в левом списке):

Группы                                   Вредители                                             Буква
          А.  насекомые
мыши                                             __________________

          Б.  грызуны
бабочки
__________________
          В.  клещи
земляничная нематода
__________________


паутинный клещ
__________________


пашенный слизень
__________________

Задание № 12. – мах 2 балла

Инструкция: Вместо каждого многоточия впишите только одно слово.

Вопрос: При выращивании полевых культур используют …, …, … , … методы защиты. 
Правильный ответ:__________________________________________________
Задание № 13. – мах 2 балла

Инструкция: Обведи ответ «да» или «нет». (Если ты согласен с утверждением – обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

           Вопрос: Какие технологические операции выполняются при раздельном способе уборки?

Варианты ответов:

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет


          -- скашивание и обмолот

           -- скашивание на свал, обмолот

            -- скашивание, сушка, обмолот

Правильный ответ: __________________________________________ 

2.4. Критерий оценки выполнения тестовых заданий при проведении текущей  контрольной работы по разделу Основы агрономии МДК 01.01. Технологии механизированных работ в сельском хозяйстве  ПМ.01  Эксплуатация и техническое обслуживание сельскохозяйственных машин и оборудования.
Ключи.

Эталоны ответов 
I вариант                                                                    II вариант
	№№ заданий
	Эталоны ответов
	Мах баллав
	№№ заданий
	Эталоны ответов
	Мах баллав

	№ 1
	 В
	2
	№ 1
	А, Б, В, С, Д
	1

	№ 2
	Твёрдой, жидкой,                       газообразной
	1
	№ 2
	В, С, А 
	2

	№ 3
	Д
	2
	№ 3
	 А, С  
	2

	№ 4
	А


	2


	№ 4
	Сплошную,    междурядную
	1

	№ 5
	А
	2


	№ 5
	Основного,    припосевного,            подкормки 
	2

	№ 6
	Обеззараживания
	1
	№ 6
	А, С, Г
	2

	№ 7
	В два следа
	1
	     № 7
	Калибровкой
	1

	№ 8
	В, А, Г, __, __, Б
	2
	№ 8
	всхожих 
	1

	№ 9
	нет, нет, нет, нет, да, нет, нет
	2
	№ 9
	 линейкой
	1

	№ 10
	Б, В, А, __, __ .


	2
	№ 10
	 Не требуют
	2

	№ 11
	Б, А, __, __, В.


	2
	№ 11
	Б, А, __, В, __.
	2

	№ 12
	Да, нет, да, да, нет
	2
	   № 12
	Агротехнические, химические, биологические,

физико-механические
	2

	
	
	
	№ 13
	Нет, да, нет
	2

	Всего баллов мах:


	21
	Всего баллов мах:
	21


2.5. Условия выполнения задания

1. Место (время) выполнения задания: учебный кабинет.

2. Максимальное время выполнения задания: 45 мин.

3. Вы можете воспользоваться:   макеты, схемы, плакаты  и справочники.
2.6.  Инструкция по проверке и анализу полученных результатов

Задание считается выполненным, если выбранный обучающимся номер ответа в бланке  совпадает с верным ответом. Все задания с выбором ответа оцениваются в соответствии с балльной стоимостью каждого задания. Ответ получен – выставляется максимальный балл, ответа нет или ответ неправильный – баллы не начисляются.

Тестовый балл, полученный обучающимся по результатам выполнения работы, переводится в отметку. 
Шкала перевода тестовых баллов в  отметку обучающегося

	Отметка
	Тестовый балл


	Отметка «2»
	менее 12 баллов 

	Отметка «3»
	от 12 до 16 баллов 

	Отметка «4»
	от 17 до 19 баллов 

	Отметка «5»
	от 20 до 21 баллов


3. Комплект контрольно-оценочных средств. 
                                                                                                                                                                                3.1. Тестовые задания   для проведения  текущей аттестации за 1-е полугодие в форме  контрольной работы и оценки объектов знаний по ПМ.01. МДК 01.01.  Технология механизированных работ в сельском хозяйстве.

3.2  Область применения комплекта оценочных средств

Комплект оценочных средств предназначен для оценки результатов освоения МДК 01.01. «Технологии механизированных работ в сельском хозяйстве»                                                                                                           
ПМ. 01 «Эксплуатация и техническое обслуживание сельскохозяйственных машин и оборудования»

3.3. Объекты оценивания знаний.

	№ п/п.
	Контролируемые темы.
	Уровень усвоения.

	1.
	 Сельское хозяйство.
	1

	2
	 Культурные растения
	2

	3
	 Почва и ее плодородие
	2

	4
	Система обработки почвы.
	2

	5
	 Удобрения.
	2

	6
	Семена и посев сельскохозяйственных культур.
	2

	7
	Защита растений от сорняков,  вредителей и болезней.
	2

	8
	Уборка урожая.
	2

	9
	Понятие о технологии производства   сельскохозяйственных  культур.
	2

	10
	Комплектование машинно-тракторных  агрегатов (МТА).
	2

	11
	Способы движения МТА.
	2

	12
	Внесение удобрений.
	2

	13
	Посев зерновых культур.
	2

	14
	Уход за посевами.
	2


      3.4. Тестовые  задания для проведения текущего контроля за I – е полугодие. 
                                                                                                                                                        Количество вариантов заданий для обучающихся – 2.
В каждом варианте  по 12 тестовых заданий.
Вариант №  1
Задание № 1  (3 бал).

Инструкция: Обведи кружком буквы, соответствующие правильному ответу.

Вопрос: К травянистым растениям относятся …  …  ….

Варианты ответа:

А.  яблоня

Б.   пшеница

В.  смородина

Г.   морковь

Д.  горох

Правильный ответ: _______________________

     Задание № 2  (3 бал).

Инструкция: Вместо каждого многоточия впишите  только одно слово.

Вопрос: К вегетативным органам относятся следующие органы растений: … … …  .

Правильный ответ: _____________________ 

Задание № 3  (1 бал).

Инструкция: Закончи предложение.

Вопрос: Главнейшее свойство почвы  ---  её  ….

Правильный ответ______________________ 

Задание  №4  (1бал ).

Инструкция: Обведите кружком буквы, соответствующие правильному ответу.
Вопрос: Найдите приём  основной обработки почвы.

Варианты ответов:

А.  уборка урожая

Б. снегозадержание

В. пахота

Правильный ответ: ____________________ 
Задание № 5  (3бал).

Инструкция: Укажите буквой, каким удобрениям  соответствует  величина  нормы 

внесения.

Удобрения
                Величина
                Буква

А. навоз                                   кг/га

    _____

Б. аммиачная селитра            т/га                        _____

В. микроудобрения                ц/га                        _____


Правильный ответ:___________________________________



Задание  № 6  (4бал).

Инструкция: Обведи ответ «да» или «нет». (Если ты согласен с утверждением –    обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

Вопрос:  Для высева семян сельскохозяйственных культур применяют… .

Варианты ответа:

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет


              - …  дискаторы

             - …  плуги

             - …  комбайны

             - …сеялки


Правильный ответ: ________________________________________
Задание № 7  (3 бал).

Инструкция: Обведи  кружком каждую букву, соответствующую правильному ответу. 

Вопрос: Какие   вредители  сельскохозяйственныхкультур относятся к грызунам?
Варианты ответов:

А.  суслик

Б.   капустная  муха

В.мышь полевка

Г.бабочка

Д. тушканчик

Е.гусеницы

Правильные ответы: ___________________________________
Задание № 8  (1 бал).

Инструкция: Вместо каждого многоточия впишите только одно слово.

Вопрос: Уборка сельскохозяйственных культур раздельным способом 

проходит в  …  этапа.

Правильный  ответ: _______________________________________

Задание 9 (3бал).

Инструкция: Расположите в правильной последовательности.  (В столбце ответов 

проставь соответствующие буквы).

Вопрос: Комплектование МТА происходит в следующем порядке.

Варианты ответов:

	
	Ответ

	1
	

	2
	

	3
	


                А. выбор соединения

           Б. выбор СХМ

                       С. выбор трактора


Правильный ответ: ______________________________________
Задание № 10 (2 бал).

Инструкция: Обведи кружком буквы, соответствующие правильному ответу.

Вопрос: Какие знаете элементы  движения МТА?

Ответ:

А. холостой

Б.  комбинированный

В. универсальный

Г.   рабочий

Правильный ответ: ______________________________________
Задание № 11 (1бал ).

Инструкция: Обведи кружком буквы, соответствующие правильному ответу.

Вопрос: Какая технология внесения удобрений  используется на близлежащих 

к фермам полях?

Ответ:

А. прямоточная

Б. перегрузочная

В. перевалочная

Правильный ответ: __________________________________________
Задание  № 12  (3 бал).

Инструкция: Обведи ответ «да» или «нет». (Если ты согласен с утверждением – 

обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – 

обведи «нет»).

Вопрос:  Какие  сельскохозяйственные культуры высеваютсяширокорядным

способом?

Варианты ответов:

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет


кукуруза

кормовая  свекла

ячмень

             Правильный ответ: __________________________________________

Вариант № 2

Задание  № 1  (2 бал).

Инструкция: Обведи кружком буквы, соответствующие правильному ответу.

Вопрос: К кустарниковым  растениям относятся …  …  .

Варианты ответа:

А. рожь

Б.  фасоль

В.  крыжовник

Г.  смородина

Д.  огурец

Правильный ответ: _____________________________________________
      Задание № 2  (3 бал).

Инструкция: Вместо каждого многоточия впишите  только одно слово.

Вопрос: К генеративным органам относятся следующие органы растений: … … …  .

Правильный ответ: ____________________________________________
Задание  №4  (1ба ).

Инструкция: Обведите кружком буквы, соответствующие правильному ответу.
Вопрос: Найдите приём  воздействия  на почву.

Варианты ответов:

А. прикатывание

Б. лущение стерни

В. дискование

Правильный ответ: _____________________________________________ 

Задание № 5  (2 бал).   

Инструкция: Укажите буквой, какими способами  вносят  удобрения  в почву.

Удобрения
                           Способы
Буква

А.   навоз                                      припосевной

                   _____

Б.   калийные  удобрения           основной                                                _____

В.   микроудобрения
                                                                              _____

Правильный ответ:_________________________________________________


Задание  № 6  (5бал ).

Инструкция: Обведи ответ «да» или «нет». (Если ты согласен с утверждением – обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

Вопрос:  При калибровке  семена делят на три фракции: …  …  …  .

Варианты ответа:


	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет


  очень  крупные

             крупные

   средние 

мелкие

  очень  мелкие

       Правильный  ответ: ___________________________________________
Задание № 7  (3бал ).

Инструкция: Обведи  кружком каждую букву, соответствующую правильному ответу. 

Вопрос: Какие  насекомые относятся к вредителям сельскохозяйственных культур?

Варианты ответов:

А.  полевая мышь

Б.  тля

В.  тушканчик

Г.  колорадский жук

Д.  саранча

Е.  слизни

Правильные ответы: _______________________________________
Задание № 8  (1бал ).

Инструкция: Вместо каждого многоточия впишите только одно слово.

Вопрос: При каком способе уборки   зерновых  колосовых культур одновременно

со скашиванием  идет обмолот зерновой массы?

А. прямое  комбайнирование

Б.  раздельный способ

В. трехфазный способ

Правильный  ответ: _______________________________________

Задание № 9 (3бал).

Инструкция: Обведи кружком буквы, соответствующие правильному ответу.

Вопрос: Какие знаете способы соединения машинно - тракторных  агрегатов?

Ответ:

А. дистанционный

Б.  навесной

В. полунавесной

Г. прицепной

Правильный ответ: ________________________________________
Задание № 10 (2бал).

Инструкция: Обведи кружком буквы, соответствующие правильному ответу.

Вопрос: Какие  способы   движения МТА  относятся к круговым?

Ответ:

А. челночный

Б.  от периферии к центру

В.  перекрестный

Г.   диагональный

Д.   от центра к периферии

Правильный ответ: ________________________________________
Задание № 11  (3 бал).

Инструкция: Расположите в правильной последовательности.  ( В столбце ответов 

проставь соответствующие буквы).

Вопрос: Подготовку  СХМ  для внесения  удобрений  проводят в следующем 

порядке.

Варианты ответов:

	
	Ответ

	1
	

	2
	

	3
	


                 А.  регулировки

       Б.  ремонт

       С.  очистка


Правильный ответ: __________________________________________

Задание № 12  (2 бал).

Инструкция: Впиши пропущенные слова (впиши ответ в отведённое место). Одному 

пропуску соответствует только одно слово.

Вопрос: При выполнении посевных работ в поле контролируют  …  высева семян и 

…  заделки семян.

Правильный  ответ: ______________________________________ 

3.5.  Эталоны ответов тестовых заданий при выполнении контрольной работы за  I–е  полугодие  по  МДК 01.01. Технологии механизированных работ в сельском хозяйстве.

Ключи.

Эталоны ответов 

	Вариант 1
	Вариант 2

	1.Б  Г Д
	1.В Г

	2.корни, стебли, листья
	2.ветки, плоды, семена

	3.плодородие
	3.плодородие

	4.В
	4.А

	5.В А Б
	5.Б А

	6.нет, нет, нет, да
	6.нет, да, да, да, нет

	7.А В Д
	7.Б Г Д

	8.один
	8.А

	9.С Б А
	9.Б В Г

	10.А Г
	10.Б Д

	11. А
	11. С Б А

	12.да  да    нет
	12.норма, глубина


3.6. Условия выполнения задания

1. Место (время) выполнения задания: учебный кабинет.

2. Максимальное время выполнения задания: 45 мин.

3. Вы можете воспользоваться:   макеты, схемы, плакаты  и справочники.

3.7. Критерий оценки знаний по текущей контрольной работе за 1-е полугодие МДК 01.01. технологии механизированных работ в сельском хозяйстве.
 Инструкция по проверке и анализу полученных результатов

Задание считается выполненным, если выбранный обучающимся номер ответа в бланке  совпадает с верным ответом. Все задания с выбором ответа оцениваются в соответствии с балльной стоимостью каждого задания. Ответ получен – выставляется максимальный балл, ответа нет или ответ неправильный – баллы не начисляются.

Тестовый балл, полученный обучающимся по результатам выполнения работы, переводится в отметку. 
Шкала перевода тестовых баллов в  отметку обучающегося

	Оценка
	Количество  баллов

	«З» (удовлетворительно)
	15 - 20

	«4» (хорошо)
	21 - 24

	«5» (отлично)
	25 - 28


4.Комплект контрольно-оценочных средств.
 Промежуточный контроль успеваемости в форме дифференцированного зачета по МДК 01.01. Технология механизированных работ в сельском хозяйстве  ПМ. 01.

4.1.  Область применения комплекта оценочных средств

Комплект контрольно-оценочных средств предназначен для оценки результатов освоения МДК 01.01. «Технологии механизированных работ в сельском хозяйстве»      ПМ. 01 «Эксплуатация и техническое обслуживание сельскохозяйственных машин и оборудования»
4.2. Объекты оценивания знаний по МДК 01.01. Технология механизированных работ в сельском хозяйстве  ПМ. 01.

	№ п/п.
	Контролируемые темы.
	Уровень усвоения.

	1.
	 Сельское хозяйство.
	1

	2
	 Культурные растения
	2

	3
	 Почва и ее плодородие
	2

	4
	Система обработки почвы.
	2

	5
	 Удобрения.
	2

	6
	Семена и посев сельскохозяйственных культур.
	2

	7
	Защита растений от сорняков,  вредителей и болезней.
	2

	8
	Уборка урожая.
	2

	9
	Понятие о технологии производства   сельскохозяйственных  культур.
	2

	10
	Комплектование машинно-тракторных  агрегатов (МТА).
	2

	11
	Способы движения МТА.
	2

	12
	Внесение удобрений.
	2

	13
	Посев зерновых культур.
	2

	14
	Уход за посевами.
	2

	15
	Химическая защита растений.
	2

	16
	Полив сельскохозяйственных культур.
	2

	17
	Уборка сельскохозяйственных культур.
	2

	18
	Технология возделывания и уборки овощных культур.
	2

	19
	Технология возделывания кукурузы.                                                           
	2

	20
	Технология возделывания и уборка подсолнечника.
	2


4.3. Тестовые  задания для проведения промежуточного контроля успеваемости в форме дифференцированного зачета по МДК 01.01. Технология механизированных работ в сельском хозяйстве  ПМ. 01.

                                                                                                                                                     Количество вариантов тестовых заданий для обучающихся – 2.

В каждом варианте  по 13 тестовых заданий.

Тестовая работа.
Вариант  1.

Задание  № 1 (1 бал)


Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Вопрос: Сколько сеялок СЗ-3.6 максимально можно присоединить к трактору ДТ-75, соответственно его мощности?

А.   1

В.   2

С.   3

D.   4

Е.   5

Правильный ответ: _______________________________________________
Задание  № 2 (2 бал)


Инструкция: Обведи кружком буквы, соответствующие  правильным ответам.                   Вопрос: Какие элементы движения МТА наблюдаются при работе  пахотного агрегата?

А. свободный ход

В. холостой ход

С. рабочий ход
Правильный ответ: ________________________________________________ 
Задание  № 3 (4 бал)

Инструкция: Расположи в правильной последовательности.  (В столбце ответов проставь соответствующие буквы).

Вопрос: В какой последовательности  агрегатируется  посевной  МТА?

Варианты ответа:


	
	Ответ

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	


                                                                                                                                    А.   регулировка СХМ                                                                                        В.   выбор соединяющего устройства                                                                           С.   выбор трактора

D.   выбор СХМ

Правильный ответ: _________________________________________________
Задание   № 4 (1 бал)


Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Вопрос: Какой плуг по своим характеристикам соответствует трактору К-700?

А.   ПН-2-35

В.   ПН-3-35

С.   ПН-5-35

D.   ПН-8-35

Правильный ответ: _________________________________________________ 

Задание  № 5 (2 бал)


Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Вопрос: Какие трактора относятся к  гусеничным?

А.ЮМЗ-6

В.  Т-150

С. МТЗ-50

D. ДТ-75М

Е.  К-700

Правильный ответ:__________________________________________________
Задание № 6 (1бал)


Инструкция: Обведи кружком буквы, соответствующие  правильным ответам.         Вопрос: При каком способе уборки зерновых колосовых хлебную массу сначала скашивают, потом сушат и только тогда обмолачивают?

А. на прямую

В. раздельный

С. трехфазный
Правильный ответ: _________________________________________________
Задание  № 7 (2 бал) 


Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую  правильному ответу.                       Вопрос: Найдите круговые способы движения?

Варианты ответов:

А.  челночный

В.  от центра к периферии
С.перекрытием

D.от периферии к центру

Правильный ответ: ________________________________________________
Задание № 8 (1 бал) 


Инструкция: Закончи предложение.                                                                                                                   Вопрос: Защитной зоной называется расстояние между растениями в рядку и  крайним  … СХМ.

Правильный ответ:_________________________________________________
Задание № 9 (2 бал)


Инструкция: Обведи кружком буквы, соответствующие  правильному ответу.

Вопрос: Какое расстояние между рядками соответствует широкорядному способу посева?

Варианты ответов:

А.  6.5 – 7.5 см

В.  280 см

С.  13 см

D.   90 см

Е.   15 см

Правильный ответ:_________________________________________________
Задание  № 10 (3 бал)


Инструкция: Обведи кружком ответ «да» или «нет».  ( Если  ты согласен с утверждением

- обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

Вопрос: С какой целью проводят междурядную культивацию подсолнечника?   

Варианты ответов:

А) рыхления междурядий,

Б) уничтожения сорняков

В) уничтожения вредителей

Г) разрушения почвенной корки

Д) уничтожения болезней

Правильный ответ:___________________________________________________
Задание № 11(4 бал)


Инструкция: Обведи кружком ответ «да» или «нет».  ( Если  ты согласен с утверждением

- обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

Вопрос: При биологическом методе защиты растений используют:

Варианты ответов:
	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет


 ядохимикаты

обработки почвы

 птиц

 насекомых

Правильный ответ:__________________________________________________
Задание  № 12 (2 бал)

Инструкция: Закончи предложение. Каждому пропуску соответствует только одно слово.

Вопрос: Овощи убирают двумя способами: …  и  …  .

Правильный ответ:_________________________________________________
Задание   № 13 (2 бал)


Инструкция: Обведи кружком  правильный ответ.

Вопрос: В зимнее время на посевах озимых культур проводят:                                        

А) снегозадержание                                                                                                                                          Б) борьбу с мышами

В) рыхление

Г) дискование

Правильный ответ:_________________________________________________ 

Вариант  2.
Задание   № 1 (1 бал)

Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Вопрос: Сколько сеялок СЗ-3.6 максимально можно присоединить к трактору МТЗ-80, соответственно его мощности?

А.   1

В.   2

С.   3

D.   4

Е.   5

Правильный ответ: _________________________________________________ 

Задание   № 2 (1 бал)


Инструкция: Обведи кружком буквы, соответствующие  правильным ответам.                     Вопрос: При каком элементе движения  сеялочный агрегат выполняет свою работу?

А. свободный ход

В. холостой ход

С. рабочий ход
Правильный ответ: _________________________________________________ 
Задание   № 3 (3 бал)

Инструкция: Расположи в правильной последовательности.  (В столбце ответов проставь соответствующие буквы).

Вопрос: В какой последовательности  готовится к работе   МТА по химической защите растений?

Варианты ответа:
	
	Ответ              

	 1
	

	2
	

	3
	


                                                                                                                                      А.    регулировка СХМ                                                                                                                    С.    проверка технического состояния  

D.    очистка от пыли и грязи

Правильный ответ: __________________________________________________
Задание   № 4 (1 бал)


Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Вопрос: Какое максимальное количество зубовых борон можно присоединить  к сценке

СГ-21? 

А.   18

В.   20

С.   21

D.   23

Е.   25

Правильный ответ: __________________________________________________ 

Задание   № 5 (3 бал)


Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Вопрос: Какие трактора относятся к  колесным?

А.  Т-150

В.  Т-150 К

С. МТЗ-80

D. ДТ-75М

Е.  К-700

Правильный ответ:___________________________________________________
Задание   № 6 (1 бал) 


Инструкция: Обведи кружком буквы, соответствующие  правильным ответам.                      Вопрос: При каком способе уборки зерновых колосовых хлебную массу  убирают в два этапа?

А. на прямую

В. раздельный

С. трехфазный
Правильный ответ: _________________________________________________ 
Задание  № 7 (2 бал) 


Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую  правильному ответу.                         Вопрос: Найдите гоновые способы движения?

Варианты ответов:

А.  челночный

В.  перекрестный
С. перекрытием

D. от периферии к центру

Правильный ответ: __________________________________________________
Задание   № 8 (1 бал)    


Инструкция: Закончи предложение.                                                                                                 Вопрос: При подкормке  растений на междурядный культиватор навешивают  … ножи.

Правильный ответ:__________________________________________________
Задание   № 9 (2 бал)


Инструкция: Обведи кружком буквы, соответствующие  правильному ответу.

Вопрос: Какое расстояние между рядками соответствует рядовому способу посева?

Варианты ответов:

А.  15 см

В.  240 см

С.  6.5  см

D.   60 см

Е.   110 см

Правильный ответ:________________________________________________
Задание   № 10 (3 бал)


Инструкция: Обведи кружком ответ правильный ответ.

Вопрос: При выращивании овощей проводят следующие уходные мероприятия:

Варианты ответов:

А)  ручную  прополку

Б) сплошную культивацию

В)  пахоту

Г) междурядную культивацию

Д) поливы

Правильный ответ:_________________________________________________ 

Задание   № 11 (1 бал)


Инструкция: Обведи кружком ответ «да» или «нет».  ( Если  ты согласен с утверждением

- обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

Вопрос: При химическом методе защиты растений используют:

Варианты ответов:
	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет


птиц

обработки почвы

ядохимикаты

 насекомых

Правильный ответ:_________________________________________________
Задание   № 12 (3 бал)

Инструкция: Обведи кружком ответ правильный ответ.

Вопрос: Для защиты растений и получения запланированного урожая проводят следующие химические обработки:

Варианты ответов:

А) протравливание семян

Б) калибровка

В) опрыскивание

Г) сортирование

Д) опыливание

Правильный ответ:___________________________________________________ 

Задание   № 13 (5 бал)


Инструкция: Впиши в пропуски нужные слова. Каждому пропуску соответствует только одно слово.

При подготовке сеялок к посеву подсолнечника проводят регулировки:   на _________ и _________посева семян,  на _____________и _________   внесения удобрений,  ______________ междурядье.

Правильный ответ:__________________________________________________
4.4. Эталоны ответов тестовых заданий при выполнении дифференцированного зачета  по  МДК 01.01. Технологии механизированных работ в сельском хозяйстве.

Ключи

	Вариант  1
	Вариант  2

	1.С
	1.А

	2.ВС
	2. С

	3. СДВА
	3.ДСА

	4. Д
	4. С

	5. В  D
	5. ВС

	6. С
	6. В

	7. ВД
	7.  АС

	8. орудием
	8.подкормочные

	9. ВД
	9. АС

	10. АБГ
	10. АГД

	11. нет нет да да
	11. нет нет да нет

	12. ручной механизированный
	12. АВД

	13. АБ
	13. норму, глубину, норму, глубину, стыковое


4.5. Условия выполнения задания

1. Место (время) выполнения задания: учебный кабинет.

2. Максимальное время выполнения задания: 45 мин.

3. Вы можете воспользоваться:   макеты, схемы, плакаты  и справочники.

4.6. Критерии оценки знаний по  при выполнении дифференцированного зачета  по  МДК 01.01. Технологии механизированных работ в сельском хозяйстве.

  Инструкция по проверке и анализу полученных результатов

Задание считается выполненным, если выбранный обучающимся номер ответа в бланке  совпадает с верным ответом. Все задания с выбором ответа оцениваются в соответствии с балльной стоимостью каждого задания. Ответ получен – выставляется максимальный балл, ответа нет или ответ неправильный – баллы не начисляются.

Тестовый балл, полученный обучающимся по результатам выполнения работы, переводится в отметку. 
Шкала перевода тестовых баллов в  отметку обучающегося
Критерий оценки выполненной работы

	Оценка
	Количество  баллов

	 «5» (отлично)
	 24 - 27

	«4» (хорошо)
	20 - 23

	«З» (удовлетворительно)
	15 – 19

	Не освоен
	менее 15 


Утверждаю

Зам. директора по УПР

_____________ Фоменко Т.П.

«___»________________20___ г.

	                                                                                                                                                                            ГБОУ НПО РО 

Белокалитвинский  казачий  кадетский  профессиональный техникум
Группа № __ 1.1 __

Задания для выполнения контрольной работы по разделу  Основы агрономии
по ПМ 01. Технология механизированных работ в сельском хозяйстве
Вариант I




Вариант I.

Задание № 1. – мах 2 балла

Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Вопрос: Подземная часть растений – это  … .

Варианты ответа:

А.  стебель

В.   корень

С.   листья

Правильный ответ: ________________________________________________ 

Задание № 2. – мах 1 балл

Инструкция: Вместо каждого многоточия впишите  только одно слово.

Вопрос: Почва состоит из        …    ,     …    и    …    частей или фаз.

Правильный  ответ: _______________________________________________ 

Задание № 3. -- мах 2 балла

Инструкция: Обведи  кружком  букву, соответствующую правильному ответу. 

Вопрос: На сколько градусов оборачивается пласт почвы при вспашке со взмётом пласта?

Варианты ответов:

А. 30о

В. 40о

С. 45о

Д. 135о
Правильные ответы: ____________________________________________ 

Задание  № 4.  -- мах 2 балла 

Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.
Вопрос: Какой приём воздействия на почву позволяет  усилить приток влаги к семенам?

Варианты ответа:

А. прикатывание

В. пахота

Правильный ответ: ___________________________________________
Задание № 5. – мах 2 балла

Инструкция: Обведите ответы  кружком.
Вопрос: Каким способом вносят в почву навоз?

Варианты ответов:

А. основной
Б. прикорневой
В. подкормка            

Правильный  ответ: ________________________________________ 
Задание № 6.  --  мах 1 балл

Инструкция: Закончи предложение.

Вопрос: «Протравливают семена для  их  …»

Правильный  ответ: ___________________________________________ 
Задание № 7. – мах 1 балл

Инструкция: Впиши пропущенные слова (впиши ответ в отведённое место). Одному пропуску соответствует только одно слово.

Вопрос: «Посев семян зерновых колосовых проводится перекрёстным способом  в

…  … ».

Правильный ответ: ______________________________________________

Задание № 8. – мах 2 балла

Инструкция: Укажите буквой, какие   культуры высеваются способом,  указанным

в следующем списке ( оставьте незаполненной графу напротив способа, культура 

которой не указана в левом списке):

Культуры
                   Способы посева
                                           Буква

А. ячмень
                    ленточный
                                                     _____

Б. кукуруза
                   узкорядный
                                                     _____

В. морковь
                   широкорядный
                                                     _____

Г. подсолнечник
       сплошной
                                                     _____


                               пунктирный
                                                     _____


                               квадратно-гнездовой
                                         _____

Задание № 9. – мах 2 балла

            Инструкция: Обведи ответ «да» или «нет». (Если ты согласен с утверждением – обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

Вопрос: У какой сельскохозяйственной культуры норма высева семян   5-7  кг/га?

Варианты ответов:

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет


-- озимая пшеница

-- яровая пшеница
-- кукуруза

-- горох

-- подсолнечник

-- рожь

-- ячмень


Правильный ответ: ________________________________________________
Задание № 10. – мах 2 балла

Инструкция: Укажите буквой, к какой группе относятся вредители, указанные 

в следующем списке (оставьте незаполненной графу напротив «вредители», группа которой  не указана в левом списке):                                                                                                                                                         

Группы                                   Вредители                                             Буква
          А.  нематоды
суслики                                            __________________

          Б.  грызуны
тля
__________________
          В.  насекомые
земляничная нематода
__________________


паутинный клещ
__________________


пашенный слизень
__________________

Задание № 11. – мах 2 балла

Инструкция: Укажите буквой, какую работу выполняют механизмы, указанные 

в следующем списке (оставьте незаполненной графу напротив «механизмы», группа которой  не указана в левом списке):                                                                                                                                                         

Работа                                    Механизмы                                            Буква
          А.  протравливание семян
опрыскиватели                                      ______________
          Б.  опрыскивание
протравители
__________________
          В.  опыливание                          культиваторы                                __________________    


сеялки
__________________


опыливатели
__________________

Задание № 12. – мах 2 балла

Инструкция: Обведи ответ «да» или «нет». (Если ты согласен с утверждением – обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

           Вопрос: При механической уборке зерновых колосовых применяют три способа … .

Варианты ответов:

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет


          -- на прямую

           -- четырехфазный

            -- раздельный

         -- трехфазный

          -- вручную

Правильный ответ: __________________________________________ 

Утверждаю

Зам. директора по УПР

_____________ Фоменко Т.П.

«___»________________20___ г.

	                                                                                                                                                                            ГБОУ НПО РО 

Белокалитвинский  казачий  кадетский  профессиональный техникум 
имени Героя Советского союза Быкова Бориса Ивановича
Группа № __ 1.1 __

Задания для выполнения контрольной работы по разделу Основы агрономии
по ПМ 01. Технология механизированных работ в сельском хозяйстве
Вариант II



Задание № 1. --- 1 балл

Инструкция: Обведи кружком букву, соответствующую правильному ответу.

Вопрос: Надземная часть растений – это  … , … , … , … , … .

Варианты ответа:

А. семена

Б. стебель

В.  цветы

Г. корень

С. листья

Д. плоды
Правильный ответ: _______________________________________
Задание № 2. – мах 2 балла

Инструкция: Расположите в правильной последовательности. 

( В столбце ответов проставьте соответствующие буквы).

Вопрос: Убывание плодородия почвы происходит в следующем порядке.

Варианты ответов:
	
	Ответ

	1
	

	2
	

	3
	


                 А. пески
                 В. чернозём
               С. каштановые


Правильный ответ: ___________________________________________

Задание  № 3. – мах 2 балла

Инструкция: Обведите кружком буквы, соответствующие правильному ответу.

Вопрос: Найдите приёмы основной обработки почвы.

Варианты ответов:

А. вспашка с оборотом пласта

В. фигурная вспашка

С. вспашка со взмётом пласта

Правильный ответ: ____________________________________________
Задание № 4. --- 1 балл

Инструкция: Вместо каждого многоточия впишите слово.

Вопрос: При обработке почвы применяют … и … культивации.

Правильный  ответ:_______________________________________________

Задание № 5. – мах 2 балла

Инструкция: Вместо каждого многоточия впишите только одно слово.

Вопрос: Минеральные удобрения  вносят в почву в виде … , … и … .

Правильный  ответ: _____________________________________________
Задание № 6. – мах 2 балла

Инструкция: Обведите ответы  кружком.

Вопрос: На какие группы делятся минеральные удобрения по химическому составу?

Варианты ответов:

А. азотные
В. водородные
С. фосфорные               
Д. торфяные
Г. калийные

Правильный  ответ: ____________________________________________ 

                                                           Задание № 7.  --- 1 балл

Инструкция: Впишите пропущенное слово.
Вопрос: Деление семян на фракции, называется … .

Правильный ответ: ____________________________________________ 
Задание № 8.  --- 1 балл

Инструкция: Вместо  многоточия впишите слово.

Вопрос: Норма высева семян это количество или вес высеваемых  семян на 1 га
Правильный  ответ: _____________________________________ ________
Задание № 9. --- 1 балл

Инструкция: Впишите пропущенное слово (одному пропуску соответствует только одно  слово).            

Вопрос: Глубину высева семян в загоне проверяют … .

Правильный  ответ: _______________________________________________ 
Задание № 10. – мах 2 балла

           Инструкция: Обведи ответ «да» или «нет». (Если ты согласен с утверждением – обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

Вопрос: Посевы озимых культур осенью … ухода.

Варианты ответов:

	да
	нет

	 да
	нет


              - требуют

             - не требуют

Правильный ответ: _____________________________________________

Задание № 11. – мах 2 балла

Инструкция: Укажите буквой, к какой группе относятся вредители, указанные 

в следующем списке (оставьте незаполненной графу напротив «вредители», группа которой    не указана в левом списке):

Группы                                   Вредители                                             Буква
          А.  насекомые
мыши                                             __________________

          Б.  грызуны
бабочки
__________________
          В.  клещи
земляничная нематода
__________________


паутинный клещ
__________________


пашенный слизень
__________________

Задание № 12. – мах 2 балла

Инструкция: Вместо каждого многоточия впишите только одно слово.

Вопрос: При выращивании полевых культур используют …, …, … , … методы защиты. 
Правильный ответ:__________________________________________________

Задание № 13. – мах 2 балла

Инструкция: Обведи ответ «да» или «нет». (Если ты согласен с утверждением – обведи кружком «да» в клеточке таблицы ответов, а если не согласен – обведи «нет»).

           Вопрос: Какие технологические операции выполняются при раздельном способе уборки?

Варианты ответов:                                  

	да
	нет

	да
	нет

	да
	нет


          -- скашивание и обмолот

           -- скашивание на свал, обмолот

            -- скашивание, сушка, обмолот

Правильный ответ: __________________________________________ 

